

СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

1 - 8 декември 2006 г.

Година I / брой 26

цена: 0.00 лв

Обучение на млади доброволци

На 24.11.2006г. десет ученика от СОУ "Отец Паисий Хилендарски"с.

формата на игра 50-те участника бяха разделени на групи по 6 души,



Микрево се включиха в обучение за "Превенция трафика на хора" и "Оказване на първа помощ", проведено на хижа "Бодрост" в Рила планина. Участие взеха ученици и студенти от Сандански, Гоце Делчев и Благоевград. Организатори са Областния съвет на Българския Червен кръст (БЧК), Българският младежки Червен кръст (БМЧК) и с пълното съдействието на Община Струмияни. Обучението стартира с нетрадиционно представяне на участниците и едновременно с това под

които отговаряха за подготовката на храната, изхранването и чистотата в хижата за едно от храненията. За всеки ден беше изготвена програма по която протичаше деня. Работните сесии бяха с продължителност 1 час и 30 мин. /по 5 за ден/, като се сформираха две групи по съответните теми и сесиите протичаха в отделни зали. Обучителите бяха на възрастта на останалите участници, но разбира се преминали съответните обучения и с натрупан стаж в БМЧК.

РОДИТЕЛСКО СТАНОВИЩЕ

Пише Ви една загрижена майка, чийто най-голям капитал са двете ѝ деца. Потресена съм от случващото се в училище, по улиците, на обществени места, от агресията и омразата, която ни залива.

Скъпи родители, огледайте се. Не сме недосегаеми. Това, което слушаме и гледаме от медиите е и около нас. За мен основния виновник за отпушилата се агресия е

семеяството. Това, което се случва в него рефлектира върху децата ни. С нашите отношения помежду си: съпруг-съпруга, родители – деца оформяме техния характер.

И най-малките жестове и думи оказват отражение върху тях. Та погледнете ги. Те повтарят нашите жестове, думи, постъпки. Даваме ли си сметка за това? Разбира се, че не. Забързани да

КОНКУРС



Общинска администрация Струмияни обявява конкурс за най-добре украсена къща и обществена сграда или улица. Най-добрите ще бъдат наградени както следва:

Частна къща – мобилен телефон ;
Обществена сграда или улица – 300 лв.
Заявка за участие в конкурса – на тел. 080011421 или 31-08.

Във връзка с коледните и новогодишни празници

О Б Я В А

Ръководството на община Струмияни уведомява всички жители на общината, че на **05.12.2006ч./вторник/ от 18.00 часа** в салона на читалище "Братя Миладинови" с. Микрево ще се проведе събрание на което ще бъдат обсъдени основните проблеми на жителите от селото, в т.ч. канализация, улици, чистота и др.

На **07.12.2006г. /четвъртък/, от 18.00 ч.** в салона на читалище "Будител" ще бъде

проведено събрание по същите теми и с жителите на с.Струмияни. Събрания по проблеми ще бъдат проведени и в останалите населени места по график, който предварително ще бъде оповестен чрез страниците на вестника. **Призоваваме всички жители на общината към активно участие, с оглед превръщането на общината ни в предпочитано място за живеене.**

им осигурим материалното, изпускаме връзката с тях, загубваме ги завинаги. А, на кого друго да разчитат, на кого да се изплачат кой да ги защити, освен на нас техните създатели. Бърза да виним всички

други: училището, учителите, телевизията. Разбира се и те имат своето място в живота на децата ни, но то трябва да има допълваща роля. Основния стълб трябва да е семейството. Огледайте

СЪОБЩЕНИЕ КЛАДЕНЦИ

На основание чл.44, ал.5 от Закона за водите и § 123 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за изменение и допълнение на Закона за водите гражданите, в чийто имот в населено място – град, село или вилен имот има изграден кладенец за задоволяване на собствени потребности и които до 1 септември 2006 г. не са регистрирали същите в съответната община, трябва да регистрират тези кладенци в Басейновата дирекция за управление на водите гр.Благоевград до 11.02.2006 година.

За регистрация на кладенеца е необходимо собственикът на имота да изпрати по пощата на адрес: гр. Благоевград, бул. "св. Димитър Солунски" 66, Басейнова дирекция – Благоевград, следната информация:

- 1.трите имена и ЕГН на собственика/съсобственика на имота, който го декларира;
2. данни за имота по нотариален акт (административен адрес - населено място, община, област улица, /булевард/ №.);
3. дълбочина на кладенеца – приблизителна;
4. диаметър на тръбата или на отвора на

се скъпи родители. Ако подарим всяка вечер поне 10 минути на своето дете, ако разговаряме с него като равен с равен, ако изслушваме неговите проблеми, споделим неговото щастие, успех, неуспех и разочарование, ако го под-

зиданите кладенци;
5. начина на добиване на водата – с кофа или с помпа;
6.целта за която се ползва водата;
7. приблизително разстояние от кладенеца до границите със съседни имоти.
Ползване на вода за собствена потребност е ползването за битови цели, за поливане и отглеждане на животни за нуждите на домакинството.

Ползването на вода до 10 куб.м. на денонощие от регистрираните кладенци в населените места е безплатно.

Не се изисква монтиране на водомери и за тези кладенци не се заплащат никакви държавни такси или данъци.

Ако кладенците не бъдат регистрирани е възможно при разрешаване черпенето на вода за стопански цели същите да пресъхнат.

Глобата за не регистриране на кладенците в посочения срок е от 300 до 500 лева.

За ваше улеснение заявленията може да попълните и внесете в ОБА Струмияни, която от своя страна ще препрати в Басейнова дирекция – Благоевград.

крепим и в най-трудните му избори, дори когато не сме съгласни с тях резултата ще дойде, не може да няма положителен резултат.
Без претенции за изчерпателност.....

Една от Вас

Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмияни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмияни 2825, общ. Струмияни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

ДАТИ И СЪБИТИЯ

1 декември - Световен ден за борба срещу СПИН



Червената лентичка е глобален символ на солидарност към HIV-позитивни хора и хора болни от СПИН и тя обединява хората в общата борба срещу болестта.

Днес на нашата планета живеят около 45 млн. души носители на вируса. Около 11 млн. от тях са млади хора, а 3 млн. са под 15 годишна възраст. Ежедневно около 16 000 души по света се заразяват с вируса на СПИН, а 8 500 души умират от HIV/СПИН. По-голямата част са мъже.

За първи път Световният ден за борба срещу СПИН се отбелязва през 1988 година.

Синдрома на придобитата имунна недостатъчност (СПИН) за първи път е идентифициран през 1981г. и от тогава до сега се превърна в пандемия.

Вирусът атакува част от белите кръвни телца и може да остане скрит дълго време без да проявява симптомите си. Тялото създава свои антитела срещу вируса, които може да бъдат проследени в кръвта. Вирусът на СПИН е необикновен с това, че не може да бъде побе-

ден от защитите на тялото и постепенно разрушава имунната система. Ако защитата (имунната система) на тялото не работи правилно, както когато тялото е заразено с ХИВ, тя не може да го предпазва от микроорганизми, които по принцип не вредят, или вредят много малко. СПИН представлява само крайния етап на продължителен, прогресиращ патогенетичен процес, започващ с първичното инфекциране с HIV, преминаващ през хронична, обикновено безсимптомна фаза и водещ прогресивно до тежки симптоми и до тежък имунен дефицит и смърт.

Как може да се заразис със СПИН ?

- по сексуален път – при безразборни полови

контакти;

- по кръвен път – при използване на общи игли и спринцовки от венозни наркомани. При преливане на заразена кръв.

- перинален път – от майката на бебе или чрез кърмене.

Как не можеш да се заразис ?

Няма риск при:

- суха целувка, масаж, прегръдка;

- кихане, кашляне;

- използване на общи съдове, баня, тоалетна, жилище;

- кръводаряване;

- HIV не се предава чрез вода и хранителни продукти.

Информация за коварната болест може да получите на тел. 073/88-50-93; 88-50-94 –

Областен съвет на БЧК – Благоевград или на www.hiv.bg

4 декември - ВАРВАРА, ЖЕНСКА КОЛЕДА, СВ. ВМЧЦА ВАРВАРА

В преметена стая, до прясно измазаното огнище на масата се нареждат медна питка, паничка с мед, сол, пипер, шише с вода

Варварица, Варваринден, Варвардан - в народните представи Варвара и сестра ѝ Сава, чествана на другия ден, са двете сестри на св. Никола. От тях Сава е по-добрата, винаги върви след Варвара и я моли да не пуска от ръкава си ледени зърна по нивите. Двете сестри подготвят празника на Св. Никола, затова се казва: "Варвара вари, Сава пече (меси), Никола гости гощава". Тук в синтезиран вид е подсказано основното съдържание на обредността, типична за тези празници. На Варвара жените подготвят обредно вариво, както на Андреевден. В някои райони на страната месят питки, намазват ги с мед или рачел (сварев гроздов сок с парченца тиква, патладжан и др. плодове) и ги раздават на пътниците, за да отнесат със себе си болестта. За омилюване на шарката, вечерта срещу празника за нея се приготвя трапеза или се оставя през нощта медена питка на полица, за да я вземе баба Шарка, да си хапне и да не напада децата. В Западна България със същата цел на кръстопът нечетен брой деца палят огън, сваряват леща в гърне и прескачат три пъти огъня. Главня от него и лещата се пазят за лек против дребната шарка. Майките раздават царевични питки и ракия. В Кюстендилско момите-варварки обикалят по къщите и поздравяват домакините за празника. Те ги даряват с брашно, боб, сушени плодове, ябълки. В Южна България има обичай срещу Варвара да се слага обреден хляб (колак, кравай, харман) и да се кади с палешника. С него се цели осигуряването на плодородие и богат приплод на добитъка. На трапезата се пали свещ, приготвена от стопаните, която се запазва и се пали при тежко раждане на добитъка, при гръм и градушка. В българския традиционен календар денят на Св. Варвара е известен и като Женска Коледа.

За нашия регион е характерна варената царевица, във всеки дом на трапезата на този ден се сервира царевица. Именници: Варвара

раздава на бедните. След избирането му за епископ на Мир, в Югозападна Мала Азия, добродетелните му дела непрестанно се множат. При пътуването му до Божи гроб силна буря застига кораба и убива един от моряците. С кротка и искрена молитва към Бога Свети Николай успокоил морето и възкресил убития моряк. Популярни са и други чудодейни епизоди със светеца, които чрез разказите на моряците придобиват голяма популярност. Св.Николай завършил тихо и блажено земния си живот през 342г. След смъртта тялото му останало нетленно и излъчвало струи на благодатни изцеления и чудеса. През 1099 г. мощите му били пренесени в гр.Бари, Италия, където в негова памет се устройват специални църковни тържества в продължение на няколко дни. Християнският култ към Св. Никола възниква и се разпространява в пределите на Византийската империя през VIII - IX век, а от там в страните на Западна Европа. Веко-

ве наред църквата отбелязва празника на Св.Николай с тържествено богослужение. В народните вярвания той плава на златен кораб, който винаги пристига там, където имат нужда от чудотворната му десница. На него Бог е отредил силата да усмирява бурите и морските стихии и да спасява изпадналите в беда сиромаси. С иконата на светеца жените на рибарите излизали по време на морска буря на брега и я потапяли до три пъти във водата като заклинание да се върнат мъжете им живи и здрави. В миналото и рибарите не излизали в морето без молитва пред иконата на Св.Николай за неговото застъпничество.

Устройва се празнична трапеза, на която задължително се поднася специално ястие - рибник, приготвено от прясна риба, най-вече шаран, като курбан за преживяно нещастие, избегната беда или просто за здраве и благополучие на къщата.

5 декември - САВИНДЕН, СВЕТА САВА, ПРЕП. САВА ОСВЕЩЕНИ

В източноправославната църква, този ден е посветен на светеца Свети Сава.

Свети Сава, роден **Растко Неманич**, е сръбски духовник, просветен деец и дипломат. Бори се за независимостта на Сръбската православна църква и е първият неин архиепископ (1219-1233). В последствие е канонизиран и според някои е най-важният сръбски светец.

Роден е в Кападокия през четвърти век. Основател е на много манастири в Палестина и на знаменитата лавра, която носи неговото име. На 18-годишна възраст отива в манастир, но иска пълно усамотение и затова прекарва дълги години в палестинската пустиня. Получава голямо наследство и построява няколко манастира и болници.

В българските представи Сава е жена - светица, сестра на Варвара и Никола, покровителка на чумата. Познат е изразът: "Вар-

вара заварява болестите, а Сава ги разсява".

В определени райони празнуват Савинден и в чест на мъртвите. Жените приготвят варено жито и го раздават на гробището за помен.

Преди изгрев слънце момите пресяват брашно през наопаки обърнато сито. По време на пресяването присъства възрастна жена, с която момата води обреден диалог. Неговата роля е да се изпълни желанието за сполучлива женитба на девойката.

В някои райони на страната се празнува за сечено и порязано, затова се избягва да се сече и реже. Жените не пипат остри предмети (ножици, ножове, игли), за да не им причинят зло Варвара и Сава.

За здраве и плодородие жените раздават питки.

На този ден празнуват Сава, Савка, Владислав, Владислава, Слав, Слави, Славка, Савина.

6 декември - Св. Николай, архиепископ Мирликийски, Чудотворец



" Да правим добро скришом и да не търсим за него светска слава !"

Роден е през 3-и век в Патара (дн. Мала Азия). След праведен монашески живот е избран за архиепископ на гр. Мир, Ликийска област. Умира през 342 г. Светите му мощи днес се намират в италианския град Бари. През целия си живот Св. Николай е помагал на страдащите, защитавал е невинните, укрепвал е слабите със словото на истината и вярата. След смъртта на роди -

телите си той употребил всичкото си богато наследство за добри дела, старайки се да не го знаят тия, на които правел благодеяния. Той помнел Божиата заповед - да правим добро скришом и да не търсим за него светска слава. Още в детството си Св.Николай е пример на добродетелност и аскетизъм. През целия си живот се отказва от материалните облаги и ги

ДЕ ЮРЕ

ПРОМЯНА В ЗАКОНА ЗА НАРОДНАТА ПРОСВЕТА

На 26 октомври 2006 г., Министерският съвет на Република България прие Решение за одобряване на проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за народната просвета.

Предлаганият законопроект е разработен в изпълнение на Националната програма за развитие на училищното образование и предучилищното възпитание и подготовка (2006–2015г.), Националната програма за закрила на детето за 2006 г., Концепцията за деинституционализация на специализираните институции за деца и социалните институции за възрастни хора с увреждания, Плана за намаляване броя на децата в специализираните институции в Република България през 2003–2005 година, както и на Програмата за изпълнение на Стратегията за децентрализация (2006–

2009). Проектът има за цел да отговори на препоръките от мониторинговите доклади и партньорските проверки във връзка с присъединяването на Република България към Европейския съюз (ЕС), свързани с предприемане на спешни мерки в областта на социалното включване и антидискриминацията, както и на необходимостта от хармонизиране на българското законодателство към датата на присъединяване с Директива 77/486 ЕЕС за обучение на деца на работници мигранти.

Предложеният проект на закон предвижда промени в следните насоки:

1. Децентрализация на домовете за отглеждане и възпитание на деца, лишени от родителска грижа, и преобразуването им от обслужващи звена в системата на народната просвета, предоставящи само институ-

ционална грижа, която трайно отделя детето от семейната среда, в специализирани институции за предоставяне на социални услуги (домове за деца) по смисъла на Закона за социалното подпомагане и актовете по неговото прилагане. Това би позволило на местните власти да формират и провеждат ефективна местна политика, съобразена с конкретните реалности и максимално отговаряща на потребностите на местната общност, както и би засилило тяхната ангажираност с грижата за децата в неравностойно социално положение и за децата в риск.

2. С предлагания законопроект ще бъдат изпълнени и ангажиментите, поети в процеса на преговорите за присъединяване на Република България към Европейския съюз, свързани с въвеждането в българ-

ското законодателство на разпоредбите на Директива 77/486 за обучението на децата на работниците мигранти. С

икономическо пространство или на Швейцария, извършващи трудова дейност в нашата страна. Тези деца ще

могат да полагат държавни зрелостни изпити.

Държавни зрелостни изпити ще могат да се



полагат по онези учебни предмети, които се изучават във всички видове училища в продължение на няколко години с висок общ хорариум на часовете. Това са и онези предмети, които значителна част от висшите училища приемат като конкурсни изпити. Този

подход в по-голяма одобрените промени се създават условия за по-бързото адаптиране и интегриране в българската образователна система на ученици в задължителна училищна възраст, чиито родители са граждани на страни членки на Европейския съюз, на Европейското

могат да се обучават безплатно в българските училища, да изучават безплатно български език, както и майчиния си език и културата на страната по произход.

3. Намалява се броят на учебните предмети, по които учениците ще

степен отговаря на предизвикателството в перспектива държавните зрелостни изпити да бъдат не просто изход от една образователна степен, а и вход към висше образование. Той създава и условия за по-голяма равнопоставеност на учениците при завършване на тази образователна степен и съпоставимост на техните резултати. Не на последно място промените са в синхрон и с практиката в немалка част от страните в Европейския съюз.

4. В изпълнение на мерките от Националната програма за развитие на училищното образование и предучилищното възпитание и подготовка (2006–2015г.) по отношение на повсеместното въвеждане на тестовете като водеща форма за оценка на знанията и уменията на учениците на законово ниво се предвижда, че проверката на възможностите за приемане на ученици в държавните и общински училища след VII клас се извършва чрез изпити под формата на тест. Одобрените допълнения в Закона за народната просвета не променят условията и реда за приемане на ученици, а създават условия за стабилност на отношенията и за приемственост в политиката с оглед ефективно изпълнение на приетата от Народното събрание Национална програма.

6 декември - Св. Николай ...

пренос от стр. 2

Рибникът се пече в пещ, заедно с обредните хлябове - по два за всеки дом. Рибникът и хлябовете се освещават в църква или в къщи, а късове от тях се раздават на съседите. По-голямата част от рибника и хлябовете задължително се изяжда на семейната вечеря. Трапезата на Никулден не се вдига през целия ден и е на разположение на гостите. Свети Николай е покровител не само на тези, които са кръстени на името му, той е личен и семеен покровител, на който се урежда семейно

повечето католически и протестантски държави като празник, ориентиран предимно към малките деца. Но единствено в Холандия навечерието на този празник на Sinterklaas, съкратено от Sint Nikolaas или Свети Никола, се почита така масово и от млади, и от стари и без оглед на религия. До Никулден се избира водачът на коледарската дружина и в неговия дом се прави "служба" - пеят песен пред кравай със запалена свещ и бъклица вино до него.

От Никулден тръгва Дядо коледа с подаръците

Историките откриват паралелите между Св. Николай и Дядо Коледа - червена дреха и шапка, украсени като одежди на човек с висок духовен сан, бяла брада, символизираща житейска мъдрост, дискретна намеса при решаване на съкровени проблеми. От Никулден тръгва Дядо Коледа в някои части на Европа, за да зарадва малчуганите с даровете си. При това не е скъперник - на много места отива пак и за Коледа, и за Нова година. На този празник се канят роднини, кумове и съседи, и се освещава голяма трапеза, която завършва с песни и веселба. След прикадяването свещеникът взема опашката на обвития в квасено тесто шаран. Костите на никулденския шаран не се изхвърлят, а се изгарят, закопават в земята

или се пускат в реката - вярва се, че така ще се опази и умножи плодородието и семейното благополучие. Костта от темето на шарана, която е във формата на кръст и се нарича "кръхче", възрастните жени пришивали на капиците на децата, за да ги пази от зли сили и уроки. В деня на свети Никола на трапезата освен рибник и обредни хлябове, трябва да има и постни ястия: варена царевица, жито, постни сърми, чушки, боб.

На Никулден празнуват Никола, Николина, Ненка, Нина.

За Никулден се приготвя риба с люспи /най-вече шаран/, счита се че рибата без люспи е символ на бедност.

Ето и нашето предложение за празничната трапеза

Рибник /Пълнен шаран в тесто

Продукти:

- 1 шаран около 1 кг
- 2 глави лук
- 4 домата
- 8-10 гъби
- 1/2 чаена чаша растително масло

- 3 супени лъжици ориз
- 2 супени лъжици стафиди
- магданоз
- лимон
- черен пипер
- сол
- За тестото:**
- 2 чаени чаши брашно
- 2 супени лъжици растително масло
- 1 чаена лъжичка оцет, сол
- 1 яйце
- хладка вода

Начин на приготвяне:

- Шаранът се изчиства и наръсва отвън и отвътре със сол, черен пипер и лимонов сок.

- Приготвя се плънката, като ситно нарязаният лук се задушават в 3-4 супени лъжици растително масло и щипка сол до светложълт цвят, прибавят се гъбите, нарязани на ситно.

- Сместа се посолява и задушават, докато остане на мазнина.

- Добавя се оризът, пържи се няколко минути и се залива с 5-6 супени лъжици топла вода.

- След като оризът поеме течността, се прибавят стафидите, черен пипер, магданоз и няколко кубчета лимон (без кората и семките).

- Приготвената плънка се поставя в коремчето на шарана и отворът се зашива. От брашното и останалите продукти се измесва твърдо тесто, което се разточва на по-дебела кора, наръсва се обилно с растително масло и в нея се слага напълненият шаран, намазан с растително масло. Кората се загъва отвсякъде и рибата се слага с гладката част на кората нагоре в намазана с растително масло тавичка.

- Отгоре се наръсва останалата мазнина.

- Шаранът се пече в умерено загрята фурна 1/2 час до зачервяване на кората.

- Изважда се, напръсква се с няколко капки вода и се покрива с кърпа.

- След като се охлади до стайна температура, се нарязва с остър нож на по-дебели филии, като внимателно се изважда конецът.

- Поднася се със сварени картофи, салата по избор или туршия и 1/4 лимон във всяка порция.

ФУТБОЛ

Малеш Микрево – Пирин Разлог 0:0



и опасностите пред вратата на гостите не закъснях. В 33- мин. А.Русков бе изведен на чиста позиция срещу вратаря на Пирин, но се подхлъзна в най-важния момент и пропусна. В 35-мин. след меле в полето на разложани топката се озова в Г.Жежев който промуши

как да опазят вратата си суха. Малеш от своя страна включи всички налични нападатели и в края играеше с четирима в атака. Това се оказа недостатъчно, след като пропусти направиха Бориков, Океке, Русков и най-вече Щ.Димитров който от 8-метра неулучи добре кълбото и пропусна да отбележи. Със спечелената точка Малеш все пак се изкачи на 3-то място с актив от 38 точки, което е най-големия успех в историята на клуба от Микрево.

Състав: Андонов, Юруков, Сандев, Шопов, Станков, Океке, Бачев (70-Бориков), Жежев, Мицански (46-Димитров), Русков, Илиев (65-Георгиев).

Малеш изпусна да победи в последния кръг на есенния дял на Югозападната В-група. Гостите от Разлог започнаха по-организирано двубоя и имаха лек превес в играта. През първите минути гостите изпуснаха и единственото си поло-

жение за гол. От пряк свободен удар Б. Галчев нацели напречната греда зад Андонов. Това дойде като студен душ за домакините, които се хвърлиха в битката очергала се в средата на терена. След 30-та минута Малеш овладя ситуацията на терена

топката във вратата, но страничния рефер отсъди засада и гола бе отменен. Така при резултат 0:0 двата отбора се оттеглиха на почивка. През втората част гостите се прибраха в собствената си половина и не мислеха за атака а

Резултати от 19-ти кръг на Югозападната В-група

Пирин /Бл/ - Пирин2001 0:1, Благан - Септември /Сим/ 0:2 Драгоман - Германя 2:2, Чавдар - Еледжик 3:1, Сливнишки герой - Левски-Спартак 3:3, Урвич - Бенковски 0:1, Малеш - Пирин /Рз/, Струмска Слава - Минерал 1:2, Велбъжд - Спортист 0:2.

Класиране	И	В	Р	З	Г	Т
1. Спортист (Слив)	29	15	4	6	43:18	49
2. Чавдар (Септември)	29	14	3	6	38:17	47
3. Малеш (Микрево)	29	11	5	3	36:14	38
4. Пирин (Благоевград)	29	11	4	4	36:11	37
5. Септември (Симитли)	29	11	3	6	31:29	37
6. Пирин (Разлог)	29	10	4	5	31:20	34
7. Благан (Ботевград)	29	10	4	5	34:22	34
8. Септември (Симитли)	29	9	6	4	31:21	31
9. Пирин 2001 (Благоевград)	29	7	5	7	26:23	26
10. Левски-Спартак (София)	29	7	5	7	25:22	26
11. Драгоман (Драгоман)	29	7	4	8	29:30	23
12. Малеш (София)	29	7	4	8	29:30	23
13. Бенковски (Ботевград)	29	4	7	8	22:27	29
14. Сливнишки герой (Сливница)	29	4	6	9	29:28	28
15. Струмска слава (Радичи)	29	3	5	12	19:27	28
16. Велбъжд (Искенде)	29	3	7	9	12:20	26
17. Германя (Славейков бани)	29	3	4	12	23:52	21
18. Драгоман (Драгоман)	29	2	6	13	14:36	21
19. Минерал (Рударо)	29	2	4	13	16:53	20
20. Пирин (Панагюрица)	29	2	2	15	18:52	8

Програма 20-Кръг на Югозападната В-група

Пирин2001 - Спортист, Велбъжд - Минерал, Струмска Слава - Пирин/Рз/, Малеш - Бенковски, Люлин - Септември /Сф/, Урвич - Левски-Спартак, Сливнишки герой - Еледжик, Чавдар - Германя, Драгоман - Септември /Сим/, Благан - Пирин /Бл/.

Струма2005 губи с 7:0

Струма2005 загуби последното си гостуване за есенния полу сезон с разгромното 7:0 от отбора на "Калабак"- Самуилово. Гостите от Струмани не успяха да съберат 11 души за мача и играха с 10 и съвсем логично загубиха.

ХАНДБАЛ

Резултати от различните възрастови групи на ХК „Илинденци” МОМЧЕТА ДО 12Г.

27.11.2006г. – зала АСШ (София)
Илинденци – Юниор-Атлантик 27:6
ЦСКА – Илинденци 5:25
НСА – Илинденци 9:21

МОМЧЕТА ДО 14Г.

25.11.2006г. – зала НСА (София)
ЦСКА – Илинденци 7:24
Илинденци – НСА 16:9

МЪЖЕ

26.11.2006г. – зала АСШ
Нови Искър – Илинденци 21:20

Родители, доставете щастие на децата си!

За всички Вас, които носите в сърцата си тръпката от приближаващите празници и желаете Дядо Коледа да зарадва любимите ви същества, като достави по домовете ви подаръци в Коледния ден, обадете се на тел. 080011421 или 3108 за записване и допълнителна информация

Да посрещнем заедно настъпването на Новата 2007г. и членството на България в ЕС !

Общинска администрация Струмани кани всички жители и гости на общината на 31.12. 2006г. от 23 часа на пл. "Седми април"с. Струмани на празнично увеселение по случай настъпването на Новата 2007г. и приобщаването на страната ни към европейското семейство. Ще се лее музика и радват на късмета си изтеглен от традиционната баница с късмети, а всички заедно ще тръпнат в очакване големите предметни награди от Новогодишната томбола да сподобят именно тях. Желаете да се включат в играта на късмета, ще могат да закупят билети на стойност 2 лв. от всички кметства след 15.12.2006г.

ОБЯВА

Община Струмани, пл. "7 -ми април", тел. 07434/31-08, факс 07434/31-05 на основание чл.35, ал.1 от ЗОС, чл. 91, ал.1, чл.108, ал.2 от Наредбата за реда за придобиване, стопанисване, управление и разпореждане на общинско имущество, в изпълнение на Решение №330 от Протокол №42/08.09.2006г, Решение №342 от Протокол №43/ 09.10.2006г. от заседание на Общински съвет Струмани и Заповед №851/27.11.2006г. на Кмета на общината, обявява конкурс за продажба на имоти – частна общинска собственост, представяващи:

- УПИ IV /четвърти/, квартал 7 /седми/, находящ се по регулационния план на село Струмани с площ от 864 кв.м. /осемстотин шестдесет и четири квадратни метра/ с начална цена 5 454 лв;
- УПИ III /трети/ квартал 10 /десети/, находящ се по регулационния план на село Струмани с площ от 677 кв.м. /шестстотин седемдесет и седем квадратни метра/ 4 574 лв.;
- УПИ II /втори/ квартал 65 /шестдесет и

пети/, находящ се по регулационния план на село Илинденци с площ от 1332 кв.м. /хиляда триста тридесет и два квадратни метра/ 6 934 лв. Продажбата да се извърши чрез конкурс при следните условия:

- 2.1. за да бъдат допуснати до участие в конкурса кандидатите трябва да отговарят на следните условия:
 - липса на финансови задължения към общината;
 - липса на задължения към НАП;
 - да декларират, че няма да извършват дейности, свързани със замърсяване на околната среда
- 2.2. Предложената от кандидата цена следва да бъде по-висока от първоначално определената от лицензиария оценител пазарна оценка.
- 2.3. Инвестиционни намерения
- 2.4. При оценката на офертите приоритетни са следните условия:
 - А) предложена цена;
 - В) инвестиционни намерения за построяване на сгради за жилищни нужди;
 - С) срок за изпълнение на инвестиционните намерения;

Конкурсната документация се получава до

14.12.2006г. /15.00часа/ от деловодството на общината, след заплащане на такса в размер на 50лв. /за всеки обект поотделно/ без ДДС при касиер – събирач "Местни данъци и такси".

Участниците в конкурса представят предложенията си, оформени по указания в документацията начин, в срок до 17.00часа на 14.12.2006г., етаж 3, стая 310 в сградата на община Струмани.

Семинар на тема "Теория и практика на побратимяването"

От 22 до 24.11.2006г. в Сандански се проведе тридневен семинар по програма TOWN TWI-NING на Европейската комисия, проект "Изграждане на капацитет - ключов фактор за успешно побратимяване". В рамките на този проект ще се проведат поредица от обучителни семинари с цел повишаване капацитета на местните власти, заети в процеса на побратимяване чрез популяризиране на успешни практики, обмяна на опит и работни срещи за придобиване на знания и умения за организиране на проекти с високо

качество и европейска насоченост. Първият обучителен семинар е на тема "Теория и практика на побратимяването". Лектори бяха Кристина Андреева от Националното сдружение на общините в Република България", координираща институция по програмата и д-р Олга Борисова, директор на Център за европейски програми и център "Илиев". На семинара присъстваха представители на общините Благоевград, Симитли, Кресна, Струмани Сандански, Петрич, Карлово и Ново село, Р. Македония.